



INSTITUT DRUŠTVENIH NAUKA
Institute of Social Sciences

Međunarodna konferencija u organizaciji Foruma za strateške studije (FORST)
Instituta društvenih nauka

Strateški tokovi 2019.

Izbori za Evropski parlament i budućnost Evrope

Na Konferenciji će biti reči o izborima za Evropski parlament koji će se održati od 23. do 26. maja, a koji se u analitičkim i diplomatskim krugovima ocenjuju kao ključni i prelomni po budućnost Evropske unije. Odavno neki izbori za Evropski parlament nisu privukli dovoljno pažnju, što je posledica činjenice da se oni održavaju u specifičnim geopolitičkim okolnostima koje obeležavaju konflikti interesa među globalnim geopolitičkim silama (SAD, Kina, Rusija) i među različitim globalnim ideološkim narativima (liberalni vs. populistički), što se sve skupa odražava na procese u Evropi i Evropskoj uniji.

Konferencija se organizuje nekoliko nedelja nakon završetka izbora kada će se znati njihovi rezultati, ali i mogućnosti da različite evropske političke grupacije obrazuju većinu za izbor Evropske komisije, rukovodstva Evropske centralne banke i drugih evropskih institucija. Cilj Konferencije je da te mogućnosti razmotri, kao i da ponudi predviđanja šta eventualni različiti postizborni scenariji u formiranju evropskih institucija znače za budućnost Evropske unije i Evrope u celini.

U radu konferencije će učestvovati značajna imena evropske politike kao što je Hanes Svoboda (Austrija), bivši predsednik progresivne alijanse socijaldemokrata i demokrata u Evropskom parlamentu i Tilman Kuban (Nemačka), predsednik unije mladih Hrišćansko-demokratske unije (CDU), koji je mlada zvezda u usponu nemačke i evropske politike. U radu Konferencije će takođe učestvovati šefica pregovaračkog tima Srbije za pregovore sa EU (Dr Tanja Mišćević), predstavnici Ministarstva spoljnih poslova Srbije (Dr Duško Lopandić), predstavnici diplomatskog kora, gosti iz ministarstava spoljnih poslova regiona, ugledni naučnici i analitičari iz Evropske unije i regiona i ugledni akademski istraživači koji se bave istraživanjem međunarodnih odnosa i globalnih strateških tokova.

Konferencija će u nizu zanimljivih panela, izlaganja, analiza i predviđanja pokušati da pronađe odgovor na pitanje o budućim tokovima unutar Evropske Unije nakon izbora i o budućim tendencijama u odnosima Evropske unije i Zapadnog Balkana, kao i o budućnosti procesa pridruživanja Srbije Evropskoj uniji.

Konferencija će se održati u **Institutu društvenih nauka** u Beogradu, u sali na I spratu, u **petak 14. juna 2019. godine** sa početkom u 9 časova (registracija gostiju), dok zvanični program počinje u 9.30 h.

PROGRAMSKI ODBOR SKUPA:

Dr Neven Cvetičanin, rukovodilac FORST-a IDN-a, Beograd
Dr Goran Bašić, direktor Instituta društvenih nauka, Beograd
Dr Ognjen Pribičević, naučni savetnik, Institut društvenih nauka, Beograd
Dr Duško Lopandić, načelnik sektora na analitiku Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije
Dr Milan Kankaraš, Ministarstvo odbrane Republike Srbije
Dr Srećko Đukić, Forum za međunarodne odnose Evropskog pokreta u Srbiji
Prof. Dr Armando Marques Guedes, profesor na Univerzitetu u Lisabonu, Portugal
Prof. Dr Stiven Blokman, profesor na Univerzitetu u Amsterdamu, Holandija
Prof. Dr Dejan Jović, profesor na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, Hrvatska
Ambasador Igor Davidović, diplomata, bivši ambasador BiH u SAD i pri EU, kao i pri misiji OEBS-a, Bosna i Hercegovina
Doc. Dr Vladimir Bakrač, Univerzitet Crne Gore, Crna Gora
Dr Andrej Radulesku, analitičar, Banka Transilvanije, Rumunija

ORGANIZACIONI ODBOR SKUPA:

Ksenija Marković, IDN, Beograd
Dr Ivana Arsić, IDN, Beograd
Marko Jovanović, IDN, Beograd